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Das Leistungsspektrum von CONDOK umfasst die Bereiche Sys-
tementwicklung und Dienstleistungen im Rahmen des Integrated 
Logistics Support. 

Dazu gehören u. a. die Technische Dokumentation, die Produkt- 
und Betriebssicherheit, die logistische Betreuung von Produkten 
und Systemen sowie die Software-Entwicklung für das logistische 
Datenmanagement. 

Als Systemhaus entwickelt und realisiert CONDOK 
Einrüstungs- und Umrüstungsmaßnahmen in Kabinen 
und Fahrzeugen und führt Instandsetzungsleistungen durch. 
An den Standorten Kiel, Hamburg und Koblenz betreuen wir 
Projekte für die Bundeswehr und die zivile Industrie. Mit unseren 
technischen und logistischen Lösungen für militärische und zivile 
Systeme leisten wir einen wertvollen Beitrag zur Sicherstellung 
der materiellen Einsatzbereitschaft.

Unsere Stelle

>	 Erfassung von Konfigurationsständen und Risikoanalysen: Sie 
sind zuständig für die Erstellung und Dokumentation von Konfigu-
rationsständen sowie Berichten und Risikoanalysen zur fundierten 
Bewertung technischer Sachverhalte.

>	 Analyse technischer Spezifikationen: Sie recherchieren und ana-
lysieren technische Spezifikationen gemäß DIN62402 und führen 
Marktsichtungen zur Identifikation geeigneter Produkte durch.

>	 Management von Produktabkündigungen und -änderungen: 
Sie erfassen, bewerten und erstellen Produktabkündigungen sowie 
Produktänderungen. Zudem pflegen Sie proaktive Prozesse zur 
Frühindikation von Abkündigungen.

>	 Steuerung projektspezifischen Datenaustauschs: Sie koordinie-
ren und steuern Sachstandsbesprechungen mit dem Kunden. 

>	 Interne Abstimmung: Sie arbeiten eng mit den zuständigen Abtei-
lungen zusammen, um Inhalte für eine effiziente und zielgerichtete 
Projektumsetzung abzustimmen. 

Unser Angebot
>	 Eine ausgiebige Einarbeitung, Fortbildung und Wissensaustausch 

sind für uns wichtige Grundlagen unserer Personalentwicklung.

>	 Wir bieten Ihnen Sicherheit durch eine unbefristete Anstellung und 
freiwillige Sonderzahlungen wie Weihnachts- und  
Urlaubsgeld.

>	 Es erwartet Sie eine ausgewogene Work-Life-Balance mit flexiblen 
Arbeitszeiten sowie die Möglichkeit zur Teilnahme am Firmenfit-
ness-Programm Hansefit.

>	 Betriebliche Altersvorsorge, Gruppenunfallversicherung,  
Bike-Leasing, höhenverstellbare Schreibtische - bei CONDOK 
selbstverständlich.

Ihr Profil

>	 Abgeschlossene technische oder kaufmännische Ausbildung

>	 Idealerweise erste Berufserfahrung im Bereich Fahrzeug- oder 
Schiffstechnik

>	 Fähigkeit zur selbstständigen und eigenverantwortlichen  
Projektdurchführung

>	 Fundierte Kenntnisse im Umgang mit Standard-Softwareprodukten 
(insbesondere MS Office-Paket)

>	 Sie verfügen über eine einwandfreie schriftliche und mündliche 
Ausdrucksweise in Deutsch.

>	 Teamfähigkeit, Kommunikationsstärke, technische Affinität sowie 
gutes analytisches und strategisches Denken

>	 Dienstreisen innerhalb Deutschlands stellen für Sie kein  
Problem dar. 

Nicht verpflichtend, aber durchaus wünschenswert
>	 Erfahrung im Umgang mit wehrtechnischen Geräten

>	 SAP oder SASPF Kenntnisse 
 

Sie suchen einen Job, der Sie inspiriert und motiviert?

Dann freuen wir uns auf Ihre Bewerbung!

Bitte laden Sie Ihre vollständigen Unterlagen auf unserer Karriereseite 
www.condok.de/karriere hoch.


